(0] | REMIX

YEAR

Guarantee*

\ \

@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrucdes de Montagem, m Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxepidio suvappohdynong, @ Instrukcja Montazu, @ PykoBopctBo Mo C6opke @ KuHay, nainanaHy xosHe
XP1ONG Kat suvTpnong Uzytkowania i Konserwagji M JKcnnyaTauum TeXHUKanbIK KbI3MeT
KOpCeTy HYCKaynbifbl
@ KepiBHuurBo Mo 36ipui @ Manual asamblare, @ Instrucoes de Montagem, @ Assembly - Use - -
i Ekcnnyatauii utilizare si intretinere Utilizacdo e Manutencio Maintenance Manual 5'
5

2022/03 -V03



© 66 6 @ @86 @ @ 8 ® O

Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d’installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalacao, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Perricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotodpe yia tnv ayopd cag autol Tov mpoiovtog . Zag cupfouvAevoupe va SlafdoeTe mPOOEKTIKA TIG
odnyie¢ eykarastaong, Xpriong Kat GUVTHPNONG. Lxediaoape auTd To mPoiov yia va cag mpos@épel mAfpn
IKavomoinon.

Av xperdleote Bon0<ta, n opada TOU KATAGTAPATOC MG TO OMOi0 AyoPAGATE TO MPOIOV ivat oTn S1d0eon) oag

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczyta¢ instrukcje instalacji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Panstwu pomoca i sa do Panistwa dyspozycji.

Bnaronapum Bac3a npuo6peTeHue uspenua . PEKOMEHAYEM BHUMATE/IbHO NPOYNTATb UHCTPYKLIU NO
yCTaHOBKeE, KcnyaTauuu U TeXHuyeckomy OGCI'Iy)KMBaHI/IIO. W3penue pa3pa6oraHo, 4T06bI OCTABUTD
Bam YAoBoONbCTBUE.

Ec Bam ﬂOTpEGy@TCﬂ nomMoLb, KOHCY/IbTAHTbI Bawero mara3uHa HaxoaaTca B Bawem pacnopsaxeHun.

©HiMiH caTbIn anf aHblH bi3 YLWiH anf bic 6ingipemis. OpHaTy, K onpaHy XxaHe K bI3MeT KO pceTy
KO HiHAeri HY (K aynbIK TapAbl MY K UAT OK biN LWbIF Y a KeH ec 6epemis. bi3 6yn © HimiH ci3pi TonbIK Tail
K aHaF aTTaHbIpY YILiH XKacan Wbif apAbikK .

Erep ci3re Ko mek K aeT 6onca ci3piH, 60 nweKkTen cataTbiH A\ KeHiH i3peri Ton cisre xapaem 6epepi.

JlAkyemo Bam 3a MOKYNKYy Lboro BuUpoOy. Mu pagumo Bam YBaXKHO MpouuTaTy iHCTpYKUii 3
YCTaHOBMNEHHA, eKcnnyaTauii Ta TexHiuHoro o6¢cnyroByBaHHA. Mu po3po6unu ueit Bupi6é ans Toro, wo6
BiH NPUHOCMB BaM 3a/10BONEHHS.

flkwo Bam noTpi6Ha gonomora, cniBpo6iTHMKY BaLLIOro Mara3uHy rotoBi AONOMOITH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto . Nos aconselhamos a ler atentamente o manual de instalacao, uso
e anutencao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfacao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Seguridad /

PT: Avisos Legais e instrucdes de Seguranca / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopuko onpeiwpa kat odnyicc aopalsiac / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczeristwa /

RU: PykoBopcTBO N0 TexHuKe 6e3onacHoCTi 1 npaBoBbiM HopMam / KZ: Kayinci3ik aHe KYKbIKTbIK 6acubinblK /
UA: KepiBHuutBo 3 Texnikn / RO: Manual privind siguranta / BR: Avisos Legais e instru¢6es de Seguranca /

EN: Legal & Safety Instructions

[;Q 4> 5

FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacao / IT: Preparazione / EL: lpostotpaci /
PL: Przygotowanie / RU: loarotoska / KZ: [laiibinpay / UA: Migrotysauns / RO: Pregatire / BR: Preparacao /
EN: Preparation
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: Zuvappohdynon /
ﬁ? “3 PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /

EN: Assembly

()8 >25

FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizacao / IT: Uso / EL: Xprjon /
PL: Uzytkowanie / RU: Ucnonb3oBanue / KZ: Mainpanany / UA: Bukopucrantsa / RO: Utilizare / BR: Utilizacao /
EN: Use

FR: Entretien / ES: Mantenimiento / PT: Manutencao / IT: Manutenzione / EL: Zuvtijpnon /
PL: Konserwacja / RU: Yxop / KZ: Mane Texuukanbik kbismet kepcety / UA: lornag / RO: intretinere /
BR: Manutenca / EN: Maintenance
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@ Etiquette de tracabilité présente sur le produit. @ Ha vznenuu umeeTca STUKETKA ANA NPOCNEXMBAEMOCTY NPOAYKLMM.
Référence a communiquer en cas de demande. CoobwwuTe KaTanoXHblii HOMEP B Cllyyae 3anpoca.
@ £l producto cuenta con una etiqueta de trazabilidad. @ SnimHiH 6akbinayFa xapamabl ekeHairi Typanbl 6enrici 6ap.
En caso de reclamacion, indicar esta referencia. KaxeT 60nca, aHblKTamaHbl KapaHbi3.
@D Etiqueta de reatreabilidade presente no produto. @ Ha Bupob6i HaHeceHO eTVKETKY ANA BiACIAKOBYBaHHS PyXy NpoayKLii.
Referéncia a comunicar se solicitado. Y pasi 3BepHeHHs MOBIAOMTE KaTaNoXHUM HOMep.
@D Ftichetta di tracciabilita presente sul prodotto. Q@ Etichets de trasabilitate prezenta pe produs.
Codice da comunicare in caso di domanda. Codul se comunica la cerere.
@D Etykieta identyfikacyjna znajduje sie na produkcie. @D Etiqueta de rastreabilidade afixada ao produto.
Dane referencyjne nalezy podac w przypadku pytan. Referéncia a comunicar, se solicitado.
@D Etikéta ixvnhaoipdtnTag mévw 6To TTPoIdV. @ Traceability label affixed to the product.
O KwSIKOG avapopdg TTPETIEL VO AVOPEPETAL OE Reference to quote if requested.
TEPIMTWOoN AITHPATOG.
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AVERTISSEMENT :

Pour éviter tout risque de basculement, ce meuble doit étre solide-
ment fixé au mur a l'aide du dispositif de fixation fourni. Vérifier la
pertinence et la solidité du mur afin de s’assurer que le mur puisse
supporter la charge du meuble et résister aux forces générées au
niveau des fixations. Un montage mal effectué peut provoquer la
chute du meuble et des blessures graves sur les personnes. En cas de
doute concernant l'installation, demandez conseil a un vendeur
spécialisé ou contactez un professionnel. Si vous n’étes pas str de la
résistance des murs de votre salle de bain, il est impératif d'ajouter
des pieds vendus séparément.

* Utiliser des vis, rondelles et chevilles adaptées au type de matériau
de votre mur. Celles-ci ne sont pas incluses.Pour obtenir des conseils
sur les vis et ferrures adaptées a votre mur, adressez-vous a un
vendeur spécialisé.

ES

ADVERTENCIA:

Para evitar cualquier riesgo de que se vuelque, el mueble debe
anclarse firmemente a la pared, mediante el dispositivo de sujecién
que se adjunta. Compruebe la adecuacion y la solidez de la pared
para asegurarse de que puede soportar el peso del mueble y resistir
las fuerzas que se produzcan en las fijaciones. Un montaje inadecua-
do puede causar la caida del mueble y que se produzcan daios
corporales. En caso de duda en relacién a la instalacién, pregunte a
un vendedor especializado o recurra a un profesional. Si no esta
seguro de la resistencia de las paredes de su cuarto de bano, sera
necesario utilizar las patas que se venden por separado.

* Utilice tornillos, arandelas y tacos adecuados para el material de la
pared. El producto no incluye la tornilleria ni los tacos de sujecién.
Para saber cuales son los elementos de fijacion mas adecuados para
su pared, pregunte a un vendedor especializado.

PT

AVISO:

Para evitar qualquer risco de basculamento, este movel deve ser fixo
a parede de forma segura, utilizando o dispositivo de fixacdo
fornecido. Verifique a adequabilidade e solidez da parede para se
certificar de que pode suportar a carga do moével e resistir as forcas
aplicadas ao nivel das fixacdes. Uma montagem mal feita pode
originar a queda do moével e provocar danos pessoais graves. Em
caso de duvida em relagao a instalacdo, peca aconselhamento a um
vendedor especializado ou contacte um profissional. Se ndo esta
seguro sobre a resisténcia das paredes da sua casa de banho, é
obrigatdrio instalar os pés vendidos separadamente.

* Utilize parafusos, anilhas e buchas adaptadas ao tipo de material da
sua parede. Estes elementos de fixagdo nédo estao incluidos. Para
obter aconselhamento sobre os parafusos e ferragens adaptados a
sua parede, consulte um vendedor especializado.

IT

ATTENZIONE:

Per evitare un eventuale rischio di ribaltamento, il mobile deve
essere saldamente fissato alla parete, mediante il dispositivo di
fissaggio fornito. Verificare I'adeguatezza e la solidita della parete per
essere sicuri che la stessa possa sopportare il carico del mobile e
resistere alle forze generate a livello di fissaggi. Un montaggio non
effettuato correttamente puo provocare la caduta del mobile e
lesioni gravi alle persone. In caso di dubbio circa l'installazione,
rivolgetevi a un venditore specializzato o contattate un professionis-
ta. Se non siete sicuri della resistenza delle parete del vostro bagno, &
necessario applicare i piedini venduti separatamente.

* Utilizzare viti, rondelle e pernotti (non inclusi) adeguati al tipo di
materiale della vostra parete. Per informazioni su viti e ferramenta
adatti alla vostra parete, rivolgetevi a un venditore specializzato.

EL

MPOEIAOMOIHZH:

Ma tnv amoguyn omoloudnmoTe KIvEUVOU avaTPOoTING, TO EMITTAO
TIPETIEL VO OTEPEWVETAL OTABEPA OTOV TOiXO, XPNOILOTIOIWVTAG TA
mapexdueva otnpiypata. BeBaiwbeite yia tnv kataAAnAdTnTa Kat
0oT10fgPOTNTA TOU TOIXOU, TIPOKEIUEVOU VA SIacQANCETE OTI Umopei
Va UTTOOTNPIEEL TO POPTIO TOU EMIMAOU Kal va avTé€el OTIC SUVAELG
mou SnuIoupyovVTaAL OTA ONEia Twv oTNPELYHATWY. H Kakn
TOMoB£TNON UMopPEi va 08Ny OEL O€ ITWON TOU EMITTAOU Kal
00BapPoUg TPAUHATIONOUE ATOPWV. Z€ TIEPIMTWON au@Boiiag
OXETIKA YE TNV eyKatdotaon, {nTriote cupBoulég amo évav
e€e1dIkeupévo MwANTA f KaAéote évav emayyelpatia. Av dev giote
BéBatot yia TV avOeKTIKOTNTA TNG TOLXOTTOLIAG OTO UITAvIo GaC,
empPaletal va mpooBéoete modapikd ta omoia mwAouvTal
EexwploTd.

* Xpnotpomolnote KAataANnAeG Bideg, podéleg kat ouma avaloya pe
TO UAIKS TG Totxomoliag oag. Ta UAIKA autd dev

nephappavovtal MNa cupBoulég oxeTikd pe Tig Bideg kal Ta
MeTaANAIKA otnpiypata mou evOEikvuvTal yia ToV TOiX0 oag,
amnevBuvBeite o€ évav e€elSIkeupévo MWANTH.

PL

OSTRZEZENIE:

aby unikna¢ ryzyka przewrécenia, mebel musi zostac solidnie
przymocowany do $ciany, za pomocg mocowania dotgczonego do
zestawu. Sprawdz, czy $ciana jest odpowiednia i solidna, aby mie¢
pewnos¢, ze jest w stanie utrzymac obcigzenie mebla i sity na
poziomie mocowan. Nieprawidtowo wykonany montaz moze
spowodowac¢ upadek mebla prowadzacy do powaznych obrazen
ciata. W razie watpliwosci dotyczacych montazu, nalezy zasiegnac
porady u kompetentnego sprzedawcy lub skontaktowac sie z
fachowcem. Jedli nie jeste$ pewien solidnosci $cian w fazience, nalezy
obowigzkowo doda¢ nézki sprzedawane osobno.

* Uzyj srub, podktadek i kotkéw odpowiednich do rodzaju sciany.
Elementy te nie sa dotagczone do zestawu. Aby zasiegna¢ porady na
temat odpowiednich $rub i oku¢ nalezy skontaktowac sie z kompe-
tentnym sprzedawca.



RU

NPEAYNPEXOEHUE :

Bo n3bexaHune pucka onpoKuAabIBaHWA CieayeT HaAexHo
NPYKpenuTb Mebenb K CTEHE. C MOMOLLbIO KPEMEXHOT0 YCTPOCTBA,
BXOAALLEro B KOMMEKT NocTaBKku. MpoBepbTe NPUrofHoOCTb 1
NMPOYHOCTb CTEHBbI, YTOObI YOEAUTLCA B TOM, UTO CTEHA CMOXET
BblAepaTb Bec Mebenu 1 Harpysky B mecte KpenneHus. [noxo
BbINOJIHEHHDBIV MOHTa)X MOXET MPUBECTU K NafleHNIo Me6enu n
cepbe3HbIM TpaBMam Nlogei. B cnyyae BO3HMKHOBEHNA COMHEHUIN
KacaTesibHO YCTaHOBKM 06paTTeCh 3a MOMOLLbIO K NpoAaBLy
Crneuman13vpoBaHHOro MarasuHa Unm CBAXMUTECh CO
cneyunanmcTom.Ecnmv Bbl He yBepeHbl B MPOYHOCTY CTEH CBOEN
BaHHOW KOMHaTbl, cliefyeT 06A3aTeNbHO NPUKPENUTb HOXKMU,
npopatoLecsa oTAeNbHO.

* Vicnonb3yiiTe BUHTbI, 406y 1 camopesbl, NPUMEHUMbIE AJ1s
Bawero Tvna cteHbl. OHU He BXOAAT B KOMNNEKT GypHUTYpbI. YTOObI
nosyuYnTb pekomMeHaaumm no nogxofsaiemy Bam tuny kpenexa,
obpaTnTech K NpoAasLy crneuran3npoBaHHOro MarasmuHa.

Kz
ECKEPTY.

Aypapbiny kayniH 6ongeipmay yuwiH, 6yn xuhasgpl Kabbiprara.
KabblpFaHblH unhas/HbiCaH XYKTEMECiH KeTepe anaTbiHbIH, KyLi
MEH >XapaMAbl/iblFbl CONKEC eKEHAIrH XXaHe CablHaTblH KYLUTI
KeTepeTiHiH TekcepiHi3. [ypblic opHaTnay »xuhas/HbicaH
Ky/fayblHa 9Kenin, canaapbiHaH agamaapabl ayblp KapakaTtTtaybl
MYMKiH. OpHaTyfa KaTbICTbl KYMaHiHi3 60nca, apHalibl caTy
6eniMi KeMeKLiCiHeH KeMeK CypaHbl3 HEMece MaMaHFa KOHbIpay
wanblHbI3. Erep Kabbipranap 6epikTiriHe ceHimai 6onmacaHbi3,
6enek caTblnaTblH askTap KOCKaH AypbiC.

* Kabbipra MaTepuanbiHa calikec bypaHaanap, wanbanap

X9He TbIFblHAAP NanaanaHbiHpli3. Onap XuHakka
KocbliMaraH.Kabbiprara calikec 6ypaHaanap MeH pUTUHITep
Typanbl aknapaTtTbl apHalbl caTy 6eniMi KeMeKLiCiHEH CypaHbI3.

AVISO:

Para evitar todo risco de tombamento, esse gabinete deve ser
fixado na parede de forma segura, usando o dispositivo de fixacao
fornecido. Verifique a adequabilidade e a resisténcia da parede para
se certificar que possa suportar a carga do gabinete e resistir as
forcas aplicadas a nivel das fixagées. Uma montagem incorreta
pode originar a queda do gabinete e provocar danos pessoais
graves. Em caso de duvida quanto a instalacdo, consulte um
vendedor especializado ou contate um profissional. Se nao esta
seguro da resisténcia das paredes, é imperativo adicionar os pés
vendidos separadamente.

* Use parafusos, arruelas e cavilhas adaptadas ao tipo de material da
sua parede. Esses acessorios de fixacdo nao estao incluidos. Para
obter conselhos sobre os parafusos e acessérios adequados para
sua parede, entre em contato com um revendedor especializado.

RO

AVERTIZARE:

Pentru a evita orice risc de basculare, aceasta mobila trebuie fixatd
bine de perete. cu ajutorul dispozitivului de fixare furnizat. Verificati
rezistenta si soliditatea peretelui, pentru a va asigura cd acesta
poate suporta greutatea mobilei si poate rezista fortelor generate la
nivelul dispozitivelor de fixare. Montarea efectuata gresit poate
determina caderea mobilei si vitdmarea grava a persoanelor. In caz
de dubii privind instalarea, cereti sfatul unui comerciant specializat
sau contactati un profesionist. Daca nu sunteti sigur in ceea ce
priveste rezistenta peretilor camerei de baie, trebuie neapdrat sa
addugati picioarele vandute separat.

* Utilizati suruburi, saibe si stifturi adaptate tipului de material a
peretelui. Acestea nu sunt incluse. Pentru a obtine recomandari
privind suruburile si felurile adaptate peretelui dvs., adresati-va unui
comerciant specializat.

UA

MOMEPEAEHHA:

[nA yHUKHEeHHA pU3KKY 3BasllOBaHHA HeOOXiAHO HagiNnHO
NPUKPINUT Mebni Ao CTiHW. 33 JONMOMOTO0 KPiNUIbHOrO NPUCTPOIO,
LL|O NOCTAYAETHCA B KOMMJeKTi. epeBipTe MiLHICTb | GyHKUiOHaNbHY
NPUAATHICTb CTiHW Ta NepeKoHanTeca B TOMY, O BOHa 3MOXe
BUTPUMATV Bary MebniB i HABaHTa)KEHHS B MiCLAX KPinaeHHs.
HeBignoBigHO BUKOHAHMIN MOHTaX MOXe NPVBEeCTU A0 NafiHHA
MebniB i cepno3Horo TpaBMyBaHHA NofAei. AKLLO Y BaC BUHUKAN
CYMHIiBV LLOAO YCTaHOBKM, 3BEPHITbCA 10 NpoAaBLsA
cneuianisoBaHoro mara3suHy abo 3B'axiTbca 3i cneuianictom. Akwo
BV He BNEeBHEeHI WoA0 MILHOCTI CTiHW Y BaLUil BaHHIN KiMHaTi,
0060B’A3KOBO BCTAHOBITb HiXKKY, LLIO MPOAAIOTLCA OKPEMO.

* BUKOPUCTOBYITE BiAMOBIAHI fO TUMY CTiHW FBUHTK, Wanbu Ta
WTndTW. BOHM He nocTayalnTbcA B KOMMEKTi. AnA oTprMaHHsA
peKkoMeHAaL i CTOCOBHO BiANOBIAHMX ANA TUMY CTiHW FBUHTIB i
apmaTypwu 3BEpPHITbCA [0 CreLiani3aoBaHOro MarasuHy.

WARNING:

To avoid any risk of toppling, this furniture item must be securely
attached to the wall, using the securing device supplied. Check the
suitability and the strength of the wall to ensure that the wall can
bear the load of the furniture and withstand the forces put on the
securing elements. Improper installation can result in the furniture
falling and cause serious injuries to people. In case of a doubt
regarding the installation, ask for advice from a specialised sales
assistant or contact a professional. If you are not sure of the
resistance of the walls of your bathroom, you must add feet sold
separately.

* Use screws, washers and plugs suited to the type of material of
your wall. These are not included. To obtain advice on the screws
and fittings suited to your wall, ask a specialised sales assistant.
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FR/ IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

ES /IMPORTANTE, CONSERVAR PARA CONSULTAR
POSTERIORMENTE: LEER ATENTAMENTE

PT/IMPORTANTE CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: POR FAVOR, LEIA COM ATENCAO

IT/IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: DA LEGGERE ATTENTAMENTE

EL/ THMANTIKO! KPATHXTE TO NA MEAAONTIKH ANAQOPA.
AIABAXTE TO MPOXEKTIKA

PL/ WAZNE, PRZECZYTAC UWAZNIE | ZACHOWAC NA
PRZYSZL0SC

RU/ BAMHO - COXPAHUTb N4 BANBHENLLErO
UCMO/Ib30BAHUA: YATATb BHUMATE/IbHO

KZ /KEWIHT KONAAHDIC YLUIH CAKTAY KEPEK:
M¥KUAT OKbIN WbIF bIHbI3

UA/BAMJINBO - 3bEPEITU AN1A NOAANDLLOIO
BUKOPUCTAHHA: YUTATU YBAXKHO

RO /IMPORTANT, A SE PASTRA PENTRU CONSULTAREA
ULTERIOARA: CITITI CU ATENTIE

BR/IMPORTANTE, CONSERVE PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA COM ATENCAO

EN/IMPORTANT, TO BE RETAINED FOR FUTURE
REFERENCE: PLEASE READ CAREFULLY
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Ce meuble se recycle,

s'il n"est plus utilisable
déposez-le en décheterie. @ Este movel é reciclavel. Quando deixar de ser utilizado,

Notice a trier. deposite-o num centro de reciclagem de residuos.
Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

@ Siya no puede utilizarse, este mueble se puede reciclar,
depositelo en la unidad de clasificacién de residuos.

Questo mobile puo essere riciclato,
y, portatelo in un'isola ecologica se inutilizzabile.

@ To émirAo auTo gival avakKUKAWGIO, edv Sev puTTopei TTAéoV va XpnoipoTTroindei TotrofeTnoTE
TO 0& XWPOo ammoBARTWY.

@ Mebel ten poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy go dostarczy¢
do punktu zbiérki odpadow.

@ OT1a mebenb MoxeT nepepabaTbiBaTbCS, €CNIU OHa Gonblue He NpUroaHa AN UCNONb30BaHuUA,
coanTe ee B YTUNU3ALMOHHbIN LIEHTP.

@ Byn xuha3 Kkant eHageyre kenepgi. On api KongaHyra 60NManTbIH XarFganaa,
OHbI KaTa ©HAENTIH opTanblKKa TancbIpybiHbI3Abl 6TIHEMI3.

@ Lli me6ni MOXyTb NepepobnATUCA, AKLO BOHU Ginblue He € NpuAaTHUMU AN BUKOPUCTAHHSA,
3paunTe iX B yTUNi3auinHum ueHTp.
Acest mobilier s poate fi reciclat, dacd nu mai poate fi utilizat aruncati-l la groapa de gunoi.

Este mobilidrio pode ser reciclado. Quando nao for mais usado, descarte-o em um centro
de reciclagem de residuos.

@ This piece of furniture is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to the waste
recycling centre.

* Garantie 10 ans / 10 afos de garantia / Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni/ Eyyonon 10 etwv /
Gwarancja 10-letnia / FapaHT1A10 net / Keningik 10 xbin / FapaHTia 10 pokis / Garantie 10 ani / Made in ITALY
10-year guarantee adein

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB "Nepya MepneH YkpaiHa", - FREIT
04201 YKpaiHa, M.KuiB, Byn. MonapHa 17A j =
s H

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNPJ 01.438.784/0001-05

Rua Domingas Galleteri Blotta, n°315 - Jd Consdrcio - Sdo Paulo/SP - CEP 04455-360 g
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin): Capitais 4020-5376 - Demais Regides 0800-0205376 & ’
IMAGENS ILUSTRATIVAS* -e
Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin, PAP
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg,

Gauteng, South Africa
Tel: +2710 493 8000 Email: contacteleroymerlin.co.za

MmnopTep\MNpogaseu\OpraHu3auus, ynonHOMoYeHHas NPUHMMaTb NPeTEH3NK Mo KayecTBY ToBapa B
P®: 000 «JIEPYA MEPJIEH BOCTOK», 141031, Poccus, MockoBcKas Q61., . MbITULLM, OcTaLLKOBCKOe Luocce, A.1

MmnopTep\Npogaseu\OpraHn3aLms, MpMHMMAatoLLIasi TPETEH3MM MO KauecTBY NPOaYKLMA B
Pecny6nuke benapycbk: 000 «Jlepya MepneH ben», 220020, Pecny6nuka benapycs, r. MUHCK, np-T MNMo6eguTtenen, 4. 100, opuc. 503

MMnopTTaywbi\CaTyLubl \Ka3akcTaH Pecny6nmkacbiHOa 6HiM canackl 60MblHLLA Hapa3blfbiKTapabl Ka6blNnaanTbiH YAbIM:

«Jlepya MepneH KasakcTtaH» KLLIC, KasakcTaH Pecny6nukacbl, 050000, AnmaThl K., KoHaeB keLueci, 77, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-KeHce
MmnopTep\MNpogaBeu\OpraHu3auus, MpMHKUMAatoLLLas NPeTEH3UM Mo KayecTBy NpoAyKLumM B Pecny6nmke KazaxcTaH:

TOO «Jlepya MepneH KasaxcTaH», Pecriy6nvka KasaxctaH, 050000, r. AnMaTbl, yn. KyHaeBa, 77, bL| «PARK VIEW», 6 aTax, odumc N2 07
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